

# Ancorante Chimico

Posebna visoko zmogljiva dvokomponentna smola za pritrditev obodnega sidra CentroStorico.



## Prednosti

Kemično sidro »Ancorante Chimico« je posebna dvokomponentna metakrilatna smola brez stirena s tiksotropno konsistenco.

Obe komponenti, ki sta pakirani v ločenih razdelkih v enotni priročni 300 ml embalaži se zmešata v dulčku mešalnika preprosto z ekstrudiranjem kartuše z običajno aplikatorsko pištolo (kakršno se uporablja za nanašanje silikona).

Izdelek je bil certificiran s strani Univerze v Bergamu, Italija, v povezavi z obodnim sidrom »Connettore Perimetrale« za strukturno pritrditev navojne palice in zatiča v potresno odporne zidove.

## Odlične mehanske zmogljivosti

Idealni za optimalno strukturno pritrditev navojne palice-zatiča obodnega sidra v potresno odporen zid.

## Odličen strukturni sprijem in visoka sprijemna moč

Z obodnim sidrom in potresno odpornim zidom tvori enoten sistem.

## Hitro doseganje učinkov

Idealen za aplikacije pri temperaturi med +5°C in +30°C, omogoča hitro doseganje mehanskih zmogljivosti v korist hitri vključitvi sistema obodnega sidra v obratovanje.

## Enostavna uporaba, preprosto ekstrudiranje

Zahvaljujoč priročni 300 ml embalaži, ki omogoča uporabo običajne pištrole za ekstrudiranje silikona.

## Tehnične lastnosti

Priporočena natezna obremenitev (palica Ø 12)	2,8 kN (polni zidak) 13,5 kN (beton C20/25)
Priporočena strižna obremenitev (palica Ø 12)	3,9 kN (polni zidak) 17,4 kN (beton C20/25)
Poraba (okvirna glede na vrsto zidu, globino in zapolnitvev luknje)	1 kartuša vsakih 6 lukenj (L 30 cm, Ø 16 mm)
Čas obdelavnosti	9' (5-9 °C)
	4' (10-19 °C)
	1' (20-30 °C)
Čas strjevanja	90' (5-9 °C)
	60' (10-19 °C)
	30' (20-30 °C)

Pakiranje: 300 ml kartuša v škatli po 6 kosov

Rok uporabe: 12 mesecev (v originalni embalaži in dobro ohranjeno)

Oglejte si tehnični in varnostni list, ki sta na voljo na [Laterlite.si](http://Laterlite.si)

## Kovinska puša



Pri zidovih iz surovo obdelanega kamna, nepravilnih in nehomogenih zidovih se svetuje uporaba kovinske puše za preprečitev uhajanja kemičnega sidra.

Na prodaj je v dolžini 1 metra, na gradbišču pa se jo razreže na dolžino približno 30 cm (1 puša za 3 luknje).

Pakiranje v škatlah po 25 kosov.